
１年 ２年 ３年 計
６０人 ６７人 ５３人 １８０人

（１）学校全般について尋ねます。
1 本校に入学して良かった。

１年 61% ３７ 33% ２０ 3% ２ 1% １ 0% ０
２年 52% ３５ 31% ２１ 10% ７ 5% ４ 0% ０
３年 69% ３７ 24% １３ 0% ０ 5% ３ 0% ０

2 自分の興味・関心や進路に応じ、必要な科目・系列を選択できている。

１年 58% ３５ 38% ２３ 1% １ 1% １ 0% ０
２年 46% ３１ 41% ２８ 11% ８ 0% ０ 0% ０
３年 73% ３９ 22% １２ 1% １ 1% １ 0% ０

3 学校全体の雰囲気は良好である。

１年 51% ３１ 43% ２６ 3% ２ 1% １ 0% ０
２年 37% ２５ 43% ２９ 14% １０ 4% ３ 0% ０
３年 49% ２６ 35% １９ 9% ５ 5% ３ 0% ０

（２）学習活動について尋ねます。
1 わかりやすい授業を目指し、基礎的・基本的な内容を理解しやすく指導している。

１年 61% ３７ 38% ２３ 0% ０ 0% ０ 0% ０
２年 50% ３４ 44% ３０ 4% ３ 0% ０ 0% ０
３年 64% ３４ 33% １８ 0% ０ 1% １ 0% ０

2 授業中、落ち着いて学習できる雰囲気が保たれている。

１年 55% ３３ 43% ２６ 1% １ 0% ０ 0% ０
２年 34% ２３ 49% ３３ 10% ７ 5% ４ 0% ０
３年 58% ３１ 32% １７ 7% ４ 1% １ 0% ０

3 授業は、進学・就職等の将来に役立つものである。

１年 55% ３３ 40% ２４ 3% ２ 1% １ 0% ０
２年 50% ３４ 38% ２６ 8% ６ 1% １ 0% ０
３年 71% ３８ 28% １５ 0% ０ 0% ０ 0% ０

4 学習に必要な施設・設備・教材などが充実している。

１年 55% ３３ 40% ２４ 3% ２ 1% １ 0% ０
２年 53% ３６ 38% ２６ 7% ５ 0% ０ 0% ０
３年 64% ３４ 33% １８ 1% １ 0% ０ 0% ０

（３）部活動や行事について尋ねます。
1 有田中央祭（文化祭・品評会）、体育祭、遠足などの学校行事は、充実しており満足できる。

１年 63% ３８ 35% ２１ 0% ０ 1% １ 0% ０
２年 55% ３７ 31% ２１ 10% ７ 2% ２ 0% ０
３年 58% ３１ 37% ２０ 1% １ 1% １ 0% ０

2 生徒会活動は活発である。

１年 45% ２７ 53% ３２ 0% ０ 1% １ 0% ０
２年 43% ２９ 37% ２５ 14% １０ 2% ２ 1% １
３年 50% ２７ 39% ２１ 9% ５ 0% ０ 0% ０

3 部活動（体育部・文化部・農業クラブ）は、活発である。

１年 58% ３５ 31% １９ 8% ５ 1% １ 0% ０
２年 50% ３４ 31% ２１ 13% ９ 4% ３ 0% ０
３年 52% ２８ 41% ２２ 0% ０ 5% ３ 0% ０
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4 行事などに対するクラスの取組は、充実している。

１年 58% ３５ 38% ２３ 1% １ 1% １ 0% ０
２年 44% ３０ 38% ２６ 13% ９ 2% ２ 0% ０
３年 52% ２８ 41% ２２ 3% ２ 1% １ 0% ０

（４）学校生活について尋ねます。
1 先生は、何事にも熱意を持って指導している。

１年 66% ４０ 31% １９ 1% １ 0% ０ 0% ０
２年 55% ３７ 35% ２４ 7% ５ 1% １ 0% ０
３年 60% ３２ 39% ２１ 0% ０ 0% ０ 0% ０

2 先生は、生徒の悩みや相談に親身に応じてくれる。

１年 73% ４４ 23% １４ 1% １ 1% １ 0% ０
２年 61% ４１ 34% ２３ 2% ２ 0% ０ 1% １
３年 69% ３７ 22% １２ 5% ３ 1% １ 0% ０

3 命や人権を大切にし、思いやりや協調性を育てる指導を進めている。

１年 71% ４３ 28% １７ 0% ０ 0% ０ 0% ０
２年 55% ３７ 35% ２４ 7% ５ 1% １ 0% ０
３年 62% ３３ 33% １８ 1% １ 1% １ 0% ０

4 生徒の健康や安全に関わる指導を適切に行っている。

１年 68% ４１ 31% １９ 0% ０ 0% ０ 0% ０
２年 56% ３８ 35% ２４ 7% ５ 0% ０ 0% ０
３年 73% ３９ 24% １３ 0% ０ 1% １ 0% ０

5 規律ある生活態度を養う指導を進めている。

１年 66% ４０ 33% ２０ 0% ０ 0% ０ 0% ０
２年 61% ４１ 26% １８ 10% ７ 1% １ 0% ０
３年 64% ３４ 33% １８ 0% ０ 1% １ 0% ０

6 生徒指導は、生徒に理解されている。

１年 56% ３４ 40% ２４ 1% １ 1% １ 0% ０
２年 52% ３５ 32% ２２ 8% ６ 5% ４ 0% ０
３年 58% ３１ 33% １８ 3% ２ 3% ２ 0% ０

7 地震や火災などの災害に対する具体的な対応の仕方について知らされている。

１年 58% ３５ 33% ２０ 8% ５ 0% ０ 0% ０
２年 56% ３８ 32% ２２ 10% ７ 0% ０ 0% ０
３年 64% ３４ 28% １５ 3% ２ 3% ２ 0% ０

（５）進路指導について尋ねます。
1 生徒の進路実現を目指し、各学年で必要な進路指導を行っている。

１年 65% ３９ 33% ２０ 1% １ 0% ０ 0% ０
２年 64% ４３ 32% ２２ 2% ２ 0% ０ 0% ０
３年 73% ３９ 22% １２ 3% ２ 0% ０ 0% ０

2 生徒が、自分の職業や将来の生き方について考えるような授業や活動を設けている。

１年 65% ３９ 35% ２１ 0% ０ 0% ０ 0% ０
２年 64% ４３ 34% ２３ 1% １ 0% ０ 0% ０
３年 73% ３９ 26% １４ 0% ０ 0% ０ 0% ０

3 生徒が希望する進路に必要な情報を積極的に提供している。

１年 63% ３８ 35% ２１ 1% １ 0% ０ 0% ０
２年 61% ４１ 35% ２４ 2% ２ 0% ０ 0% ０
３年 81% ４３ 16% ９ 1% １ 0% ０ 0% ０
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